



dotyczy: przetargu nieograniczonego o wartości poniżej 4 845 000 € na wykonanie robót budowlanych: „**Budowa budynku Lotniskowej Straży Pożarnej z pomieszczeniami dla służb lotniskowych dla Portu Lotniczego Gdynia – Kosakowo**”.

Pytanie 1 W związku z przetargiem na budowę budynku Lotniskowej Straży Pożarnej z pomieszczeniami dla służb lotniskowych dla Portu Lotniczego Gdynia – Kosakowo zwracamy się z prośbą o zmianę treści SIWZ w punkcie 7.1.1. ust 2., gdzie zapis treści:
„w okresie ostatnich trzech lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy - w tym okresie wykonali, co najmniej jedną dostawę polegającą na dostawie mebli biurowych i specjalistycznych o wartości dostawy netto minimum 300 000,00 zł każda”
proponujemy zastąpić następującym zapisem:
„w okresie ostatnich pięciu lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy - w tym okresie wykonali, co najmniej jedną dostawę polegającą na dostawie mebli biurowych i specjalistycznych o wartości dostawy netto minimum 300 000,00 zł każda”

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na zaproponowaną zmianę.

Pytanie 2 W związku z przetargiem na budowę budynku Lotniskowej Straży Pożarnej z pomieszczeniami dla służb lotniczych dla Portu Lotniczego Gdynia - Kosakowo zwracamy się z prośbą o uzupełnienie dokumentacji o dokumentację geologiczną. Powyższa dokumentacja jest niezbędna do określenia dokładnego zakresu robót ziemnych w związku z koniecznością dokonania wymiany gruntu.

Odpowiedź: Zamawiający zamieszcza na stronie dokumentację geotechniczną.

Pytanie 3 W związku z przetargiem na budowę budynku Lotniskowej Straży Pożarnej z pomieszczeniami dla służb lotniczych dla Portu Lotniczego Gdynia - Kosakowo zwracamy się z prośbą o określenie czy wykonanie ogrodzenia wokół budynku jest objęte postępowaniem przetargowym? Jeśli tak prosimy o szczegółowe określenie sposobu wykonania i rozmieszczenia ogrodzenia.

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że przedmiot zamówienia nie obejmuje wykonania ogrodzenia wokół budynku.

Niniejsze pismo stanowi integralną część Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

Zbigniew Wawrzyniak

Zbigniew Wawrzyniak

Dyrektor ds. Inwestycji Lotniska